
 

 

 

 

 

 
EMENTA REQUER INFORMAÇÕES ACERCA DA 

ATUAL SITUAÇÃO DA CONCEÇÃO À 

INCIATIVA PRIVADA DO AEROPORTO 

LEITE LOPES, CONFORME 

ESPECIFICA. 

 

SENHOR PRESIDENTE 

Apresento à consideração da Casa o seguinte:  

 
  CONSIDERANDO o poder fiscalizatório do Legislativo 

 

  CONSIDERANDO o princípio da transparência regente da administração direta 
e indireta segundo o artigo 37 da Constituição Federal; 
 

  CONSIDERANDO os investimentos obrigatórios que a empresa VOA SP teria 
de realizar no aeroporto Leite Lopes no tocante a sua privatização. 
    
  CONSIDERANDO o direito e a obrigação da prefeitura municipal de Ribeirão 
Preto de efetuar a cobrança do IPTU da empresa privada a quem será concedida o aeroporto 

Leite Lopes. 

 
  CONSIDERANDO que o a cobrança de IPTU da empresa concessionaria por 

parte da prefeitura está amparado por vários dispositivos legais e resoluções existentes.  
 

  REQUEIRO,  
 
  na forma regimental,  
 
  Que sejam oficiados o Ilmo. Sr. Antônio Duarte Nogueira Junior, Prefeito 

Municipal, e o Ilmo Sr. Ricardo Aguiar, secretário da Casa Civil de Ribeirão Preto, para que 
apresentem informações a respeito da atual situação da conceção à iniciativa privada do 

aeroporto Leite Lopes, em especifico: 

 

1. Será feita a cobrança do IPTU da empresa a quem foi dada a conceção do 
aeroporto Leite Lopes? 

 

2. Como será dado o calculo do valor do IPTU cobrado sobre a empresa a quem 
será concedido o aeroporto Leite Lopes? 

 

3. Será considerado no calculo do IPTU cobrado da empresa concessionária 
todas as construções físicas do Aeroporto, além da área do imóvel citado? 

 

4. Qual o valor a ser cobrado de IPTU devido à exploração do aeroporto? 
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  Caso não exista as informações solicitadas acima de forma centralizada, requeiro 
que a prefeitura oficie todos os órgãos da administração pública, direta e indiretamente, 

solicitando essas informações de forma individualizada. 

 
  E que, aprovado pelo Egrégio Plenário, seja encaminhado o presente ao 

Excelentíssimo Prefeito de Ribeirão Preto, Antônio Duarte Nogueira, para que determine 

providências imediatas para o que foi solicitado.  
 

Sala das Sessões, 12 de janeiro de 2022 

 

DUDA HIDALGO 

VEREADORA 
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